



План по защите Онтарио

Осенний экономический отчет за 2025 год для Онтарио, в котором излагается план провинции по созданию более конкурентоспособной, устойчивой и самодостаточной экономики

Новости

6 ноября 2025 года

ТОРОНТО — Сегодня министр финансов Peter Bethlenfalvy представил документ «Перспективы развития экономики Онтарио и финансовый обзор на 2025 год: План по защите Онтарио», который поддерживает план правительства по защите Онтарио путем создания более конкурентоспособной, устойчивой и самодостаточной экономики за счет сокращения административных барьеров, расширения инвестиций в инфраструктуру, поддержки работников, улучшения услуг и повышения доступности жизни.

«Поскольку тарифы наносят прямой удар по работникам и населению Онтарио, правительству сейчас особенно важно реализовать свой план по защите Онтарио. Мы продолжаем осуществлять беспрецедентные инвестиции в строительство автомагистралей, развитие общественного транспорта, здравоохранение и все другие услуги, необходимые населению, чтобы создать основу для роста провинции. Мы делаем это одновременно со снижением расходов для семей, способствуя раскрытию полного экономического потенциала Онтарио, — сказал министр Bethlenfalvy. — Мы можем предпринимать беспрецедентные меры по защите Онтарио благодаря соблюдению принципа финансовой ответственности, который позволил провинции достичь наилучших результатов за последнее десятилетие».

Основные положения Осеннего экономического отчета за 2025 год включают:

- Полный возврат провинциальной части налога HST для большинства покупателей, впервые приобретающих новый дом. После принятия соответствующего федерального законодательства новый возврат в Онтарио будет означать полную отмену 8-процентной провинциальной части налога HST для покупателей, приобретающих свое первое жилье, если стоимость нового дома не превышает 1 миллиона долларов. В сочетании с действующими мерами провинциальной поддержки это позволит покупателям сэкономить до 80 000 долларов при покупке нового дома.

- Реализация плана по защите работников, предприятий и населения Онтарио от последствий тарифов США путем разработки Плана действий по налогообложению в Онтарио (Ontario's Tax Action Plan). Усилия будут сосредоточены на обновлении системы подоходного и корпоративного налогообложения Онтарио с целью стимулирования и привлечения инвестиций в бизнес, повышения конкурентоспособности провинции среди стран Большой семерки, а также снижения расходов или предоставления налоговых послаблений для отдельных граждан и семей в ближайшие годы и десятилетия. Обновленная информация о Плане действий по налогообложению в Онтарио будет представлена в *Бюджете Онтарио на 2026 год*.
- Инвестирование дополнительных 100 миллионов долларов в Фонд торгового сотрудничества Онтарио (Ontario Together Trade Fund — OTTF) для дальнейшей поддержки малых и средних предприятий в диверсификации их деятельности на новые рынки и укрепления устойчивости торговых связей. Таким образом, общий объем финансирования программы составит 150 миллионов долларов в течение трех лет, начиная с 2025–2026 годов. Увеличение поддержки позволит предприятиям, пострадавшим от тарифов США, переориентировать производство, наладить новые партнерские отношения по сбыту и расширить торговлю между провинциями.
- Поддержка производителей и переработчиков Онтарио в снижении издержек, внедрении инноваций и повышении конкурентоспособности путем внесения законопроекта о расширении налоговой льготы на инвестиции в производство товаров, произведенных в Онтарио (Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit — OMMITC). Это включает предложение о временном повышении налоговой льготы с 10 % до 15 % и предоставления 15-процентной невозмещаемой налоговой льготы для корпораций, не являющихся частными корпорациями, контролируемыми резидентами Канады (Canadian-controlled private corporations — CCPCs). Кроме того, правительство теперь предлагает внести поправки в критерии получения налоговой льготы OMMITC для инвестиций в технику и оборудование, чтобы обеспечить больше гибкости для предприятий.
- Инвестирование 1,1 миллиарда долларов в течение трех лет в расширение услуг по уходу на дому и программы «Из больницы домой» (Hospital to Home — H2H). Инвестиции правительства включают 982 миллиона долларов на поддержку важнейших услуг по уходу на дому и более 170 миллионов долларов на улучшение и расширение программы H2H. Эти инвестиции снижают нагрузку на систему здравоохранения и больницы, обеспечивая людям получение необходимой помощи в нужном месте.

- Поддержка отраслей, пострадавших от тарифов США, через Фонд защиты Онтарио (Protecting Ontario Account) в размере 5 миллиарда долларов. В августе правительство предоставило первый транш в размере 1 миллиарда долларов в рамках Программы финансирования защиты Онтарио (Protect Ontario Financing Program — POFP), которая уже поддерживает предприятия Онтарио, непосредственно пострадавшие от повышения тарифов на сталь, алюминий, медь и автомобили, помогая им продолжать работу и сохранять рабочие места. Сейчас правительство готовит второй и третий транши, для которых будут выделены оставшиеся 4 миллиарда долларов. Эти транши укрепят экономическую устойчивость Онтарио, будут стимулировать инновации и ускорят развитие быстрорастущих компаний, повышая глобальную конкурентоспособность Онтарио.
- Продолжение инвестиций в самый амбициозный план капитальных вложений провинции с общим объемом инвестиций более 201 миллиарда долларов в течение 10 лет, включая более 33 миллиардов долларов в 2025–2026 годах. Этот план поможет сохранить рабочие места в условиях экономической неопределенности, вызванной тарифами.

Краткая справка

- Прогнозируемый реальный ВВП Онтарио вырастет на 0,8 % в 2025 году и на 0,9 % в 2026 году, что соответствует прогнозу, представленному в *Бюджете на 2025 год*.
- Прогнозируемый дефицит бюджета Онтарио на 2025–2026 годы составляет 13,5 миллиарда долларов, что означает снижение на 1,1 миллиарда долларов по сравнению с прогнозом в *Бюджете на 2025 год*. В среднесрочной перспективе правительство прогнозирует дефицит в размере 7,8 миллиарда долларов в 2026–2027 годах и профицит в размере 0,2 миллиарда долларов в 2027–2028 годах.
- Подход правительства предусматривает сохранение курса на сбалансирование бюджета к 2027–2028 годам в рамках финансового плана. Провинция Онтарио готова предпринять любые необходимые меры для предоставления жизненно важной финансовой поддержки с целью защиты работников и рабочих мест в Онтарио.
- Прогнозируемое соотношение чистого долга провинции к ВВП на 2025–2026 годы составляет 37,7 %, что на 0,2 % ниже прогноза, представленного в *Бюджете на 2025 год*. В среднесрочной перспективе ожидается, что соотношение чистого долга к ВВП останется несколько ниже прогнозов, заложенных в *Бюджете на 2025 год*, и ниже целевых уровней.

- В недавно опубликованном *Государственном отчете провинции Онтарио за 2024–2025 годы* (*Public Accounts of Ontario 2024–2025*) сообщается о дефиците в размере 1,1 миллиарда долларов в 2024–2025 годах по сравнению с прогнозируемым дефицитом в размере 9,8 миллиарда долларов в *Бюджете на 2024 год*. Правительство продолжает предпринимать меры для снижения долговой нагрузки и восстановления финансового равновесия Онтарио.
- В ближайшем будущем правительство проведет консультации, чтобы подготовить следующую фазу плана по защите Онтарио в рамках *Бюджета Онтарио на 2026 год* и услышать мнения жителей Онтарио о том, как защитить экономику и работников провинции, создать больше рабочих мест, снизить налоги и затраты, предоставить более качественные услуги и осуществить важные инфраструктурные проекты.

Дополнительные ресурсы

[Читайте Перспективы развития экономики Онтарио и финансовый обзор на 2025 год: План по защите Онтарио](#)

[Ознакомьтесь с основными положениями Плана по защите Онтарио](#)

[Читайте Вводную информацию: Экономический и финансовый обзор](#)

[Читайте Бюджет на 2025 год: План по защите Онтарио](#)

Контакты для СМИ

Colin Blachar

Канцелярия министра

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

Министерство финансов

Scott.Blodgett@ontario.ca

news.ontario.ca/mof/en

Disponible en français